
Menyasszonyi csokor 
 
A menyasszonyi csokrot mindig a menyasszonyi ruha stílusához és az ara termetéhez igazítsuk, kedvenc 
virágaiból. 
 
A menyasszonyi csokor formáját  tekintve lehet 
• Körcsokor (félgömb) 
• Gömb, 
• Cseppformájú (nyújtott) 
• Extravagáns, 
• Karon hordott, 
• Modern, 
• Uszályos, 
• Mezei. 
 
A csokor méreténél érdemes figyelembe venni, hogy egész nap közlekednünk kell vele, valamint a fotókon 
is szerencsés, ha magunk is látszunk, így a 20-25 cm átmérınél nagyobb, esetleg földig érı csokor nem túl 
praktikus.  
 
A csokor színének  kiválasztásánál célszerő a ruha fazonját és színét is figyelembe venni. Például a fehér 
ruha fehér virágokkal, az ekrü a krémszínővel nem mutat túl jól, mert a virág beleolvad a ruha színébe. Ha 
valaki mégis ragaszkodik az elıbbiekhez, akkor a csokor köré érdemes zöldeket kérni. A rózsaszín, barack, 
krém, lila, mályva és zöldes színő virágok nagyon elegánsak csokorba kötve. Lehetıleg a színeket ne, csak 
az árnyalatokat keverjük, mert ha nagyon eltérı színeket párosítunk össze, messzirıl a csokor úgy néz ki, 
mintha szeme lenne, vagy pontok lennének benne, ami zavarni fogja a tekintetünket és a fotókon sem fog jól 
mutatni. 
 
A csokor virágainak  megválasztásánál tartsuk szem elıtt, hogy milyen évszakban van az esküvınk, mert 
gazdasági és idıjárási szempontból is ez fontos.  Az idénynek megfelelı virágokból készített csokor 
pénztárca kímélıbb, mint pl. az augusztusi gyöngyvirág, sajnos ilyenkor a tulipántól sem várható el, hogy ne 
nyíljon ki a nagy melegben.  Persze ma már minden megoldható, és mi igyekszünk is minden igényt 
kielégíteni.  
A rózsákból, liliomokból, kálából, orchideákból készített csokrok télen, nyáron, a tavaszi virágok, tulipán, 
boglárka, frézia stb. októbertıl áprilisig kaphatók. Készíthetünk csokrot különleges trópusi virágokból, vagy 
akár napraforgóból, hortenziából, waxból (viaszvirág), jázminból, mezei virágokból, és a különleges zöldeket 
még nem is említettem. Számtalan variáció van és, ha sikerül kreatív virágkötıt találnunk csak a fantázia 
szab határt a lehetıségeknek.  
A csokor készülhet egyfajta virágból is, és kevert fajtákból. Azt szoktam javasolni, hogy három fajtánál ne 
tegyünk többet egy csokorba kivéve, ha mezei, de természetesen mindenki maga dönt. Amennyiben a 
csokor egyfajta virágból készül, akkor szorosan fej-fej mellett kötjük, ha különbözı fajtájúak és méretőek, 
akkor kicsit kócosabban, mert a fejek méretének változatossága miatt technikailag így készíthetı el. A 
virágok, közé lehet kevés zöldet is keverni, és a csokor alját is lezárhatjuk levelekkel. 
Használhatunk tollakat, gyöngyöket, kristályokat, csipkéket, selyemzsinórokat, szalagokat, egyedi 
kiegészítıket a csokor hatásának fokozására. 
 
Hogyan válasszunk virágköt ıt menyasszonyi csokrunk elkészítéséhez? 
Szerencsés helyzet az, ha a közelmúltban hivatalosak voltunk barátunk-rokonunk esküvıjére, és az ott látott 
virágok tetszettek, akkor nem kell mást tennünk, mint felkeresni a rokonunkat és elkérni a virágos 
elérhetıségét. 
Amennyiben nem ennyire egyszerő a helyzetünk, akkor úgy gondolom jó kiindulási pont, lehet a virágüzlet, 
illetve weboldal portálja. Ha, az elsı benyomásunk pozitív, akkor látogassunk el, az üzletbe, nézzünk körül, 
kezdeményezzünk beszélgetést az ott dolgozókkal. Ha, ezután sem változott meg véleményünk, akkor 
érdemes egy kisebb csokrot készíttetnünk, melybıl kiderül, hogy hasonló stílusban dolgozik-e a virágkötı az 
elképzelésünkhöz.  Kérhetünk referenciát, akár fotókat, vagy már lezajlott esküvı, ifjú párjának 
elérhetıségét esetleg megkérdezhetjük nincs-e a közeljövıben esküvı, mert szívesen megnéznénk a 
csokrokat, díszeket. Használhatjuk az Internet kínálta esküvıi fórumokat is, információgyőjtésre. Lehet, hogy 
kicsit túlzásnak tőnik, ennyi „elımunkálat és körbejárás” de higgyék el tapasztalatból, írom az elıbbieket, 
mert jó esetben az embernek egyszer van esküvıje az életben és nagyon kellemetlen mind a 
menyasszonynak, mind a virágkötınek, ha nem sikerül egymást megérteni, és mindez az esküvı napján 



derül ki. Mi azt valljuk, hogy nem szabad mindenáron ragaszkodnunk egymáshoz, ha nem tudunk egy 
hullámhosszra kerülni, ha a mi stílusunk más, mint a virágkötıé vagy a menyasszonyé igen is el kell engedni 
egymást, és tovább kell keresgélni a megfelelıt a szolgáltatók között. 
 
A csokor ára 
Általában az emberek többsége hajlamos árakat összehasonlítani úgy, hogy nem tudja mi áll az áru értéke 
(minısége) mögött. 
Azt gondolom mindenki egyet ért azzal, hogy a Mercédesz és a Trabant is eljuttat A pontból  B pontba, csak 
hát nem mindegy hogyan.  Nem tudom Önök, hogy vannak ezzel, de én mindig ráfaragtam, ha valami 
olcsónak tőnt és megvettem kiderült, hogy használhatatlan, és vehettem újat (drágábbat), amit használni is 
lehetett. Azt hiszem ez a nap, nem lehet a kísérletezéseké, mert egyszeri és megismételhetetlen. Ezért 
senkinek sem ajánlom, hogy a nagy napon, amikor az idı amúgy is nagyon ki van számolva, reszkírozzon.  
Szóval mindenképpen érdemes körbe járnunk, hogy mit kapunk az árajánlatokon szereplı összegekért.  Az 
sem mindegy, hogy milyen szolgáltatást nyújtanak, pl. ingyenes kiszállítás, feldekorálás illetve dekoráció 
leszedése, vagy ezek a szolgáltatások plusz költségekkel terhelnek minket. Mennyire vannak felkészülve 
katalógusokkal, szakirodalommal, képekkel, mert az ember vizuális típus és sokkal könnyebb dönteni egy 
fotókkal teli katalógusból, mint elképzelni magunktól, hogy mit is szeretnénk.  
 
Az üzletünkben átlagosan 13-15000.-Ft értékben rendelnek menyasszonyi csokrokat.  
 
Technikai megoldások  
A menyasszonyi csokor virágait mindig külön kiemelt figyelemmel kezeljük, a beszerzéstıl az elkészítésen át 
a tárolásig. Kizárólag jó fajtájú és magas minıségő, friss virágokat használunk fel hozzá, ez azért fontos, 
hogy a nyári hıségben bírja az egésznapot víz nélkül is, odafigyelünk a virágfejre és a szárra is, hogy 
kifogástalan legyen. Különösen figyelünk a technikai megoldásokra, minden csokor szárát oázis thap nevő 
szalaggal tekerjük be, ami nem engedi a szárakból a vizet kipárologni. Ezután általában szatén, organza, 
vagy selyemzsinórral körbetekerjük, az alját is befedjük, hogy a menyasszony keze csak a szalaghoz érjen. 
A kellékekbıl is (tőzıhab, gyöngy, dekortő, szalag) az extrább minıségő termékeket választjuk, hogy a 
legminimálisabb százalékra csökkentsük a hibalehetıséget. Azt nem állítom, hogy soha semmilyen 
probléma nem fordulhat elı, hiszen mi is emberek vagyunk, és nem csak rajtunk, hanem a beszállítóinkon is 
sok múlik, de éppen ezért igyekszünk a legmegbízhatóbbakkal együtt dolgozni. 
 
 
Remélem sikerült segítségül lennem a Kedves Olvasónak, amennyiben kérdése van a fenti témával 
kapcsolatban, írjon fórumunkba vagy a medinilla@medinilla.hu e-mail címre. 
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